¢EJEMPLO DE USO DEL FILTRO RANGOS EN QUINIWIN?

*  FILTRO RANGOS:

Con este filtro podemos seleccionar apuestas mediante rangos en base al numero
de acertantes.

Usando este filtro se dividiran las apuestas en 101 rangos (de 0 acertantes a

+100 acertantes), cada rango sera el equivalente al nUmero de acertantes de la
quiniela.

Por ejemplo, el Rango 0 indicara las apuestas con las que se prevé que apareceran
0 premios de catorce, y el Rango +100 indicara las apuestas con las que se prevé
gue apareceran 100 o mas acertantes de 14.

Esto se consigue en base a la recaudacion aproximada de las quinielas y a los % de
los partidos, por tanto, para poder hacer la estimacién es imprescindible tener los
siguientes datos incluidos en el filtro:

Recaudacioén: Aqui hay que introducir el importe de la recaudaciéon. En caso de no
saberlo se debe meter una recaudacidon estimada.

[ RANGOS N —
BASE &1 X 52 R A O ESPERADO
1. [ 1x2 50 | 30 | 20 2 000 1.875.000 -
= ixz 50 30 20 2 0oL 1.875.000 El
3. | 1x2 50 | 30 | 20 x 002 937.500 .
- [EE 50 | 30 | 20 1 003 625.000
- [ 1x2 50 | 30 | 20 1 004 468.750
6. | 1x2 50 | 30 | 20 2 005 375.000
7. | 1x2 50 | 30 | 20 1 006 312.500
B | 1x2 50 | 30 | 20 x 007 267.857
5. | 1x2 50 | 30 | 20 1 008 234.375
10| 1x2 60 [ 30 | 20 1 009 208.333
11.] 1x2 50 | 30 | 20 X 010 187.500
13| 1x2 50 | 30 | 20 2 o011 170.455
13- 1x2 50 | 30 | 20 2 012 156.250
13| 1x2 50 | 30 | 20 1 013 144.231
014 133.929 -
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Porcentajes en cada signo de los partidos: Los porcentajes se utilizaran para
tener una aproximacion de las apuestas que se han jugado en cada signo, es la
base para el calculo de la estimacion de los rangos. Si dispusiéramos de los datos
reales la estimacion seria exacta, aqui también debemos incluir unos % estimados
ya que no conocemos los reales a priori.
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N° ACERTANTES PREMIO ESPERADO
1.875.000
1.875.000
937.500
625.000
468.750
375.000
312.500
267.857
234.375
208.333
187.500
170.455
156.250
144.231
133.929
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Vamos a ver el uso del filtro con un ejemplo:
Partiremos de un pronodstico de 14 triples con estos datos:

Recaudacién = 9.000.000 euros.
Porcentajes de los partidos, podremos todos a 50% 30% 20%

Vamos a seleccionar el rango 0, con este rango el programa nos indica que si hay
0 acertantes en la quiniela se cobraria 1.350.000 euros.
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N° AFERDTAMTE & nnraen CeDCRAT

675.000
450.000
337.500
270.000
225.000
192.857
168.750
150.000
135.000
122.727
112.500
103.846
56.429

1 Rangos seleccionados

En el ejemplo que estamos explicando la apuesta X2X22X1X1X1222 estaria
acertada ya que su rango estimado de acertantes es 0.

Evidentemente los rangos con menor numero de acertantes contendran las
apuestas mejor pagadas.



